
     أساسي  8             المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                              

           13/05/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت:   

 الاسم و اللقب ..................                        

 6رقــم  عادي فــرض                                                              

 

 من المقترحات التاليةكمل بما يناسب أ   )نقاط  4 1(التمرين

 له ضلعان متتاليان  –  احدى زواياه قائمة  -أضلاعه   - متعامدان  –متقايسان  

 هو معين  ...........................................................................  متوازي الأضلاع  كل

 كل متوازي الأضلاع   ...........................................................................هو مستطيل  

 هو مربع......................................................................................مستطيل  .............  كل

  هو مربع....................................................................................................... كل معين 

 المعادلات التالية  Qحل في   )نقاط  5 2(التمرين

2𝑥 − 3 =
1

2
𝑥 − 1                (2𝑥 − 1)(5 − 𝑥) = 0                      

3 − 𝑥

2
−

1−𝑥

3
= 𝑥 

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………. 

 )نقاط  5  (3التمرين

Aأحسب.........................................................................................    =  −2 × 32 + 5−1 =

  …………………………………………….………………………………… 

............................................................................................. C =   0,001−2 = 

 … أكتب في صيغة قوة لعدد كسري نسبي  

𝐿 = 0,01−3 × 105  ………………………………………………………………     

…...............................................................................................   M =
(2×102

)
3

 ×10−4

 ا0,23

…………………………………………………………………………………………   
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 )نقاط  6 (4التمرين

 Eبالنسبة إلى  Aمناظرة  Cو النقطة  [DB]منتصف  E أرسم النقطتيننعتبر الرسم التالي 

 ستطيل م ABCDبين أنّ الرباعي   1) 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 [AD]منتصف  Iو   (AD)بالنسبة  لـ  Eمناظرة   F النقطتين  أرسم 2)

 عين م AEDFبين أنّ الرباعي   -أ

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

   [EF]منتصف  Iاستنتج أنّ  -ب

......................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
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     أساسي  8             المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                              

           13/05/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت:   

 الاسم و اللقب ..................                        

 6رقــم  عادي فــرض                                                              

 

 من المقترحات التاليةكمل بما يناسب أ   )نقاط  4 1(التمرين

  –يتقاطعان  في منتصفهما   -أضلاعه  –قطراه  -متعامدان   –متقايسان   - متوازيان

 كل  مستطيل  ...................................................................................................هو مربع

 ...........هو مربع كل معين  ............................................................................................

 كل متوازي الأضلاع   ...........................................................................هو معين  

 كل متوازي الأضلاع   ...........................................................................هو مستطيل  

 

 المعادلات التالية  Qحل في   )نقاط  5 2(التمرين

2𝑥 + 3 =
1

3
𝑥 − 1                (5𝑥 − 1)(2 − 𝑥) = 0                      

1 − 𝑥

2
−

2−𝑥

3
= 𝑥 

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………. 

 )نقاط  5  (3التمرين

A                                  ……………………………… ……أحسب  =  −5 × 22 + 3−1 =  

.......................................................................................... C =   0,0001−2 = 

…………………………………………………………………………………………  

 ………………………… أكتب في صيغة قوة لعدد كسري نسبي

𝐿  ا = 0,01−3 × 105  ………………………………………………………………     

…...............................................................................................   M =
(2×103

)
2

 ×10−3

 ا0,22
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 )نقاط  6 (4التمرين

 Eبالنسبة إلى  Cمناظرة  Aو النقطة  [DB]منتصف  Eنعتبر الرسم التالي أرسم النقطتين 

 ستطيل م ABCDبين أنّ الرباعي   1) 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 [CD]منتصف  Iو   (CD)بالنسبة  لـ  Eمناظرة   F النقطتين  أرسم 2)

 عين م CEDFبين أنّ الرباعي   -أ

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

   [EF]منتصف  Iاستنتج أنّ  -ب

......................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
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